

## УВОЛИЛИ ГЕОРГИЯ ГАРАНЯНА

Известного джазового музыканта Георгия Гараняна уволили с поста главного дирижера Государственного оркестра джазовой музыки под управлением Олега Лундстрема. Приказ об этом подписал министр культуры Александр Соколов.

Поводом для увольнения стало то, что Гаранян работает еще в трех оркестрах, но истинная причина, по мнению самого музыканта, состоит в его конфликте с директором оркестра Александром Брыксыным.

Как заявил дирижер в интервью радио «Эхо Москвы», директор отказывался менять название оркестра и указывать на афишах имя Гараняна. Несмотря на смерть Олега Лундстрема в 2005 году, на афишах по-прежнему пишут «Оркестр под управлением Олега Лундстрема». Гаранян предлагал исправить абсурдную ситуацию, назвав коллектив Оркестром имени Лундстрема, но к нему не прислушались. «Я сказал, что работаю только под своей фамилией: Оркестр имени Олега Лундстрема, художествен-



ный руководитель Георгий Гаранян», — заявляет он. Несмотря на увольнение, дирижер намерен продолжить свою работу с оркестром. «Этот же оркестр работает вместе со мной в качестве ансамбля «Мелодия» в Гостелерадиоцентре, поэтому я с оркестром и не расстался, — говорит Гаранян. — Когда они работают со мной, они называются ансамблем «Мелодия», когда они работают с Брыксыным, это называется «Оркестр Олега Лундстрема». С оркестром Лундстрема Гаранян работал с 1958 по 1962 год. В 2003 году он стал его главным дирижером, а после смерти Лундстрема в 2005 году был назначен художественным руководителем.

газета - 2008 - 09 1006 - 026

с 26  
газета - 2006 - 09 1006